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Що таке допомога з інвалідності для дітей?
Допомога з інвалідності для дітей (Child Disability Payment) призначена для покриття додаткових витрат 
із догляду за дитиною чи молодою особою з інвалідністю або невиліковною хворобою. Вона заміщає 
допомогу з інвалідності на прожиття для дітей у Шотландії, яка раніше виплачувалася Міністерством праці 
та пенсійного забезпечення (DWP).  

Хто має право отримувати допомогу з інвалідності для дітей?
Дитина може мати право на цю допомогу, якщо вона жила з інвалідністю або тривалим захворюванням 
протягом принаймні 3 місяців і очікується, що цей стан зберігатиметься ще принаймні 6 місяців, за 
винятком випадків, коли вона невиліковно хвора.

Якщо дитина отримувала допомогу з інвалідності для дітей до досягнення нею віку 16 років, вона може 
продовжувати отримувати цю допомогу, поки їй не виповниться 18 років за умови, що вона все ще 
відповідає умовам призначення цієї допомоги. Якщо дитині 16 років або більше, їй потрібно подати заяву 
на отримання допомоги з інвалідності для дорослих.

Як нараховуються ставки виплат?
Ставка виплат складається з 2 частин: компонента догляду та компонента мобільності.

Існує 3 тижневих ставки допомоги для догляду:
•	 найнижча: 29,20 фунтів стерлінгів — дитина потребує певної допомоги та підтримки;
•	 середня: 73,90 фунтів стерлінгів — дитина часто потребує допомоги або нагляду протягом дня або 

ночі;
•	 найвища: 110,40 фунтів стерлінгів — дитина потребує допомоги та підтримки протягом дня та ночі або 

вона невиліковно хвора.

Існує 2 тижневих ставки допомоги для мобільності:
•	 нижча: 29,20 фунтів стерлінгів (для дітей віком від 5 років) — для дітей, яким потрібний нагляд або 

супровід під час пересування на вулиці;
•	 вища: 77,05 фунтів стерлінгів (для дітей віком від 3 років) — для дітей, які не можуть ходити, які майже 

не можуть пересуватися на вулиці, які мають серйозні порушення зору чи психічного здоров’я або які 
невиліковно хворі.

Якщо дитина отримує найвищу ставку виплат за компонентом мобільності, всю або частину цієї допомоги 
можна використати, щоб орендувати новий автомобіль, моторолер або колісне крісло з електроприводом 
за Програмою доступних транспортних засобів та устаткування. Діти віком до 3 років не мають права на 
виплати за компонентом мобільності.

Коли буде виплачуватись така допомога?
Перший платіж зазвичай нараховується з дати подання першої частини заяви онлайн, телефоном або 
поштою.

Допомога з інвалідності для дітей виплачується кожні 4 тижні за минулий період. Суму 
перераховуватимуть на рахунок, вказаний у заяві.

Допомога з інвалідності для 
дітей (Child Disability Payment)



Як виглядає процес подання заяви?
Заява складається з 2 частин. У 1-й частині вказуються особисті дані, такі як дата народження та адреса. 
У 2-й частині особа, яка подає заяву, може надати інформацію про захворювання та потреби своєї дитини.

У 2-й частині ми також просимо надати 1 документ із підтверджуючою інформацією від фахівця, який 
у цілому підтверджує інвалідність, захворювання або потреби дитини заявника. Такими документами 
можуть бути плани соціальної допомоги (social care plan), списки рецептів і план додаткової підтримки 
потреб дитини (additional support needs plan). Такий документ може бути виданий фахівцями, включно з 
працівниками служби підтримки, лікарями і вчителями.

Підтверджуюча інформація може включати діагноз, якщо він виставлений, але це не є необхідним для 
подання заяви.

Коли відбудеться перегляд призначеної допомоги?
Перегляди будуть плануватися залежно від того, коли, згідно з нашими очікуваннями, потреби дитини 
мають змінитися. Для клієнтів, стан яких навряд чи зміниться, буде встановлено термін перегляду від  
5 до 10 років із дати прийняття рішення. Ми будемо продовжувати виплачувати допомогу з інвалідності 
для дітей під час будь-якого перегляду.

Ми напишемо особі, яка подала заяву на отримання допомоги від імені дитини, перед досягненням 
дитиною віку трьох або п’яти років, якщо вона не отримує виплати за компонентом мобільності, щоб ми 
могли прийняти рішення стосовно ї ї права на цей компонент.

Чи матимуть заявники право на допомогу на опалення взимку для дітей?
Діти або молоді люди, які отримують виплату за компонентом догляду за найвищою ставкою принаймні 
за 1 день кваліфікаційного тижня (починаючи з третього понеділка вересня кожного року), отримають 
допомогу на опалення взимку для дітей, яка надається для покриття витрат на опалення будинку взимку.

Чи надається ця виплата невиліковно хворим дітям?
Так. Невиліковно хвора дитина або молода особа матиме автоматичне право на найвищу ставку виплат 
за компонентом догляду та компонентом мобільності з 3 років, незалежно від часу, протягом якого 
ця дитина або молода особа була невиліковно хворою. Існує швидший процес подання заяви, якщо 
дитина невиліковно хвора. Якщо дитина невиліковно хвора, допомога з інвалідності для дорослих 
виплачуватиметься щотижня авансом.

Як можна подати заяву?
Щоб дізнатись більше інформації і подати заяву онлайн, відвідайте вебсайт mygov.scot/childdisability. Заяву 
також можна подати особисто, зателефонувати нам безкоштовно за номером  
0800 182 2222 і подати заяву по телефону або попросити, щоб Вам надіслали поштою паперову анкету.

Чи буде заявник мати право на будь-які суміжні пільги?
Дитина, один з її батьків, опікун або доглядальник також можуть мати право на суміжні пільги, послуги та 
надбавки. Для отримання додаткової інформації відвідайте вебсайт mygov.scot/child-disability-payment/
related-benefits.
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Як із нами зв’язатися?

 	 Телефонуйте нам безкоштовно за номером:  0800 182 2222 

	 Служба текстових повідомлень (Text Relay):  18001 +0300 244 4000  
(для осіб із порушеннями слуху)

	 Для користувачів британської жестової мови: contactscotland-bsl.org

	 Вебчат: chat.socialsecurity.gov.scot 

Стежте за інформацією  
Служби соціального  
забезпечення Шотландії


